
Перед судом предстал молодой человек, обвиняемый в убийстве барнаульского юриста

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Новоалтайска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, днем 3 февраля 2017 года обвиняемый, находясь в квартире потерпевшего, с которым он незадолго до этого познакомился, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений с силой нанес несколько ударов принесенным с собой молотком в область головы мужчины, после чего брючным ремнем задушил его. В результате полученных телесных повреждений 46-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

После совершения убийства у обвиняемого возник преступный умысел, направленный на тайное хищение из квартиры дорогостоящего имущества – компьютерной техники, телефонов, ювелирных изделий, наручных часов и денежных средств. Похитив принадлежавшее потерпевшему имущество, молодой человек скрылся с места происшествия.

Несмотря на то, что убийство было совершено в условиях неочевидности, следователям СК совместно с оперативными сотрудниками полиции в кратчайшие сроки удалось раскрыть особо тяжкое преступление и задержать лицо, причастное к его совершению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1145962/folder/873343>